Innovation IT 4260124852077 Speichermodul 8 GB 1 x 8 GB DDR3L 1600 MHz

Artikel Herstellernummer EAN 781600 4260124852077 4260124852077



Innovation IT ist Ihre Qualitätsmarke für hochwertige Kabel und Zubehör. Die Produktauswahl reicht dabei vom Audiokabel bis hin zum Zubehör für Mobiltelefone. Die Einteilung der Produkte erfolgt dabei in die acht Bereiche Audio, Computer, Display, Netzwerk, Phone, Toner, USB und Zubehör. Die Innovation IT Produktpalette ist ideal, um Ihr Sortiment um alle gängigen Zubehörartikel aus einer Hand zu erweitern.

Zusammenfassung

8 Gb, SO-DIMM, DDR3, 1600 MHz, C11, 1.35V

Innovation IT 4260124852077, 8 GB, 1 x 8 GB, DDR3L, 1600 MHz

Innovation IT 4260124852077. Komponente für: Notebook, RAM-Speicher: 8 GB, Speicherlayout (Module x Größe): 1 x 8 GB, Interner Speichertyp: DDR3L, Speichertaktfrequenz: 1600 MHz, CAS Latenz: 11

Merkmale

Merkmale

RAM-Speicher	8 GB
Speicherlayout (Module x Größe)	1 x 8 GB
Interner Speichertyp	DDR3L
Speichertaktfrequenz	1600 MHz
Komponente für	Notebook
ECC	Nein
Gepufferter Speichertyp	Unregistered (unbuffered)
CAS Latenz	11
Speicherspannung	1.35 V
Zertifizierung	CE

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.